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Le Conseil Municipal de Raon l’Étape dûment convoqué et réuni au lieu ordinaire 
      De ses séances, sous la présidence de M. PIERRAT Benoît, Maire. 
 

5ème séance 2021 Présents : M. PIERRAT Benoît, Maire, Mme COÏS Magali, M. CHMIDLIN 
Stéphane, Mme TRIQUET Nadia, M. RAMBOURG Bernard, Mme ADAM Nathalie, 
M. COLIN Joël, Mme FERREIRA-PIERRAT Maria, M. SALÉRIO Philippe, 
Adjointes et Adjoints,  M. BREGEOT Claude, Mme ACCILI Micheline, Mme PIANT 
Noëlle, Mme RAIZNER Stéphanie, M. CHARDIN Denis, Mme CLANCHÉ 
Ghyslaine, Mme RUYER Christine, Mme BENOIT Marie-Hélène, M. ROMARY 
Fabrice, M. FINANCE Michaël, M. GILET Dominique, M.KIZILDAG Murat, 
Mme DUPONT Virginie, M. BAUDONNEL David,  Mme TRARBACH Carole, 
Mme SCHILLINGER Stella, Mme ELI Emilie, M. PIERRAT-LABOLLE Julien, 
conseillères et conseillers municipaux. 

 
Objet : Services aux familles de la Absents excusés : 
CAF des Vosges : Approbation de  Mme DEL MASTRO Marie-Claire 
la Convention Territoriale Globale. M. BURGER Emmanuel 

     
N° 78/2021      Secrétaire de séance : M. PIERRAT-LABOLLE Julien.  
    

La Convention Territoriale Globale (CTG) est une démarche partenariale qui traverse toutes les missions 

et champs d’activités de la Caisse d’Allocations Familiales. 

Elle contribue ainsi à une plus grande efficience, lisibilité et complémentarité des actions menées en 

direction des familles d’un territoire et apporte de fait, de la lisibilité territoriale à la politique familiale 

d’un territoire et favorise le développement et l’amélioration du service rendu aux familles. 

Cette démarche politique s’inscrit dans le Schéma Départemental des Services aux Familles. Elle permet 

de décliner, au plus près des besoins du territoire, la mise en œuvre des champs d’intervention partagés 

avec la Caf, la Communauté de Communes et les communes du territoire.  

Le dispositif « Bonus Territoire » adossé à la CTG apporte un soutien financier complémentaire à la 

Prestation de Service, aux équipements soutenus financièrement par une collectivité, à condition que le 

territoire soit engagé dans une CTG. Il s’applique aux collectivités signataires d’un CEJ arrivé à échéance et 

aux collectivités éligibles au montant plancher du bonus territoire (de 0.15€ en 2021), dans le cadre du 

plan rebond gouvernemental. 

A compter de 2021, les équipements situés sur notre territoire peuvent prétendre à un bonus territoire. 

Ces explications reçues,  

 



Et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal présent et représenté,  

Autorise unanimement Monsieur le Maire à signer la CTG, intégrant le versement des bonus territoire le 

cas échéant, et tous documents et avenants s’y rapportant, sur toute la durée de son mandat, ce qui 

permettra à notre Commune de poursuivre notre partenariat avec la Caf. 

 

 Ainsi fait et délibéré, en séance, les jour, mois et an que dessus.  

 
 

  Pour extrait conforme,  
 

  Le Maire, 
 

 


